值班主任:余虔虹 谭宜怡 责编 版式:梁郁文 陈文 新闻热线:2963900 投稿邮箱:mmwg66@126.com



信宜市部署"防风险 除隐患 保安全"百日攻坚行动工作

真抓实干 全力以赴打赢百日攻坚战

■通讯员 温程鸿 陈全胜

本报讯 7月27日下午,信宜市组织 收听收看了茂名市"防风险 除隐患 保安 全"百日攻坚行动动员大会。会后,信宜 市召开"防风险 除隐患 保安全"百日攻坚 行动动员会,强调要贯彻落实好茂名市会 议精神,打好安全生产百日攻坚战。信宜 市委书记龚庆,信宜市委副书记、市长李 龙飞等领导出席会议。

会议强调,要以"时时放心不下"的

责任感抓好安全生产工作。今年是党的 二十大召开之年,做好安全生产工作,确 保社会大局稳定十分重要。各镇(街 道)、各有关部门要进一步树牢"人民至 上、生命至上"理念,强化底线思维、问 题意识和风险意识,绷紧安全生产这根 弦,坚决杜绝重特大安全事故发生,切实 保障人民群众生命财产安全和社会大局 稳定。

会议要求,真抓实干、全力以赴打 嬴百日攻坚战。各镇(街道)、各有关部 门要结合本辖区和本行业领域实际,以 自建房、城镇燃气、道路交通、消防安 全、文体旅游、建筑施工、危险化学品、 工贸、民爆物品、特种设备等行业领域 为重点,采取有效的强力措施打好百日 攻坚战。

会议要求,要严执法、严督导,确保 百日攻坚行动取得成效。对管辖行业重 点企业、重点部位,要做到执法到位、督 导到位,严格按照"四个一律"要求,依法 严惩违法违规行为;要彻底整治重大事 故隐患,关闭取缔一批不符合安全生产 条件的企业,联合惩戒一批严重失信企 业,问责曝光一批责任不落实、整改不到 位的单位和个人,强化打击震慑;市安委 会要牵头组成督导组在中秋、国庆等重 大节日和重点时段开展督促检查,特别 是在党的二十大召开前后的关键期,加 强对安全生产监管薄弱部位和环节的督 导,切实把百日攻坚行动抓细抓实抓好, 确保社会大局和谐稳定,以实际行动迎 接党的二十大胜利召开。

"愿你找到心中所念"

信宜市举办2022年"新大学生"代表座谈会

■通讯员 叶宗裕 谢亮 黄国通 黄诗婷

本报讯 近日,信宜市委书记龚庆,信 宜市委副书记、市长李龙飞出席2022年信 宣"新大学生"代表座谈会,向现场600余 位应届高考毕业生代表以及信宜全体准 大学生表达诚挚的祝贺。

"今天我是来兑现承诺的,离高考还 有50天的时候,也是在这个教室,我说过 在同学们高考以后、奔赴大学之前,一定 会再来送送大家。因为在座的各位年轻 人,信宜培养出来的一届又一届优秀学 子,才是信宜真正的未来……"龚庆与同 学们交流道。

龚庆指出,信宜有源远流长的深厚文 脉,尤其是近代以来,以林砺儒先生为代 表的一批信宜先辈们,以开阔的视野、开 放的胸襟、深切的家国情怀,提出了"全人 格"培养等理念,开启了广东的现代教育, 并为共和国的教育事业奠定了重要基 希望同学们要传承好信宜的光荣传 统,继承好先辈当年敢为人先的品质,未 来成长为推动信宜发展的中流砥柱。目 前信宜全市上下正在努力建设生态发展 区的现代活力之城,我们这代人将全力 以赴,为同学们他日学成归来建设家乡 时,提供一个更广阔的施展舞台、一个更 美好的现代社会。

会议最后,龚庆祝福信宜所有的"新 大学生",在即将开启的全新人生阶段中,



在未来的人生路上,都能找到心中所念, 永远保持热爱,不负此生。

李龙飞主持座谈会,并对"新大学生" 们提三点希望:第一要总结经验,做好学 习榜样。第二要慎独慎思,做好人生规 划。第三要知恩感恩,积极回馈家乡。

在座谈会上,学生代表梁炜玥、陈思 颖、梁航华、王鑫培、张惠婷分别发言,就

信宜市委常委、常务副市长吴华生 信宜市教育局主要负责同志及有关负责 同志参加座谈会。

自己学习、生活谈了感受,情真意切。

信宜市殡葬改革领导小组工作会议召开

■通讯员 温程鸿 黄炳森

本报讯 7月22日下午,信官市殡葬 改革领导小组工作会议在该市委党校召 开。会议要求坚持结果导向、目标导向、 行动导向,紧守遗体火化率达到100%的底 线,确保完成每月、年度的殡葬管理工作 目标任务。信宜市委书记龚庆出席会议 并讲话,信宜市委副书记、市长李龙飞主

会上,信宜市民政局汇报了2021年以 来殡葬管理工作开展情况和2021年殡葬 管理目标考核情况。会议审议通过了 2021年殡葬管理目标考核结果。据了解, 去年下半年以来,在信宜市各镇(街道)、 各有关单位的共同努力下,信宜市殡管工 作取得了一定成效,去年7月以来的遗体 火化率均达100%。

会议讨论了2022年度信宜市殡葬管 理目标考核办法,并就相关内容进行了修

会议要求,一要紧抓遗体火化率不松 懈,紧守遗体火化率达到100%的底线,确 保市、镇(街道)年度及每月的遗体火化 率达到100%。二要抓好殡管经常性工 作,提高正常火化率。三要严控新增山 坟。重点管控好高速公路、国道、省道、

铁路等交通要道沿线、风景名胜区、自然 保护区等重要地区违规建坟的行为,确 保不新增山坟。四要加强对石化、硬化 大坟整治,加强管控,确保不出现硬化坟 墓。五要稳步开展公益性骨灰存放设施 建设工作。要及早谋划,以点带面,逐步 推进信宜市公益性生态墓园建设。六要 严肃查处党员干部、国家公职人员违规 土葬行为。

信宜市举办"心系国防 情注双拥"秋季征兵暨国防教育文艺晚会

军民齐聚一堂 共叙鱼水深情

■通讯员 吴德忠 陈永英

本报讯 为热烈庆祝中国人民解放 军建军95周年,营造军民鱼水情深浓 厚氛围,7月27日晚,信宜市举办"心系 国防情注双拥"秋季征兵暨国防教育 文艺晚会,宣传征兵政策,普及国防教 育知识,弘扬拥军优属拥政爱民优良传 统,军民齐聚一堂,共叙鱼水深情,共庆 "八一"建军节,奏响军民融合共建时代

晚会由信宜市人民武装部、信宜市国 防教育领导小组办公室、信宜市双拥工作 领导小组办公室、信宜市妇女联合会共同 主办。信宜市委常委、信宜市人民武装部 部长孙召军,信宜市人民武装部政委庄毅 等有关领导,信宜市退役军人事务系统干 部职工代表、官兵代表、退役军人代表、市 民代表观看晚会。

晚会在歌舞表演《春海》中拉开帷

幕,男生独唱《好男儿就是要当兵》、快板 表演《热血青春献军营》、小品《我要去参 军》展现热血青年参军报国的使命和决 心,女兵组合表演唱《给青春理一个短 发》彰显新时代女兵的飒爽风采,诗朗诵 《亮剑+英雄》、歌伴舞《请放心吧,祖国》 《清澈的爱只为中国》和《领航中国》、杂 技表演《力量与美》、沙画艺术表演歌颂 了部队官兵保家卫国、献身国防的无私 无畏精神,为经济社会发展筑牢坚强后

盾,最后,晚会在全体演员和观众合唱 《歌唱祖国》的热烈氛围中圆满结束。整 场演出共11个节目,花样众多、形式新 颖、编排紧凑、精彩纷呈,现场高潮迭起, 赢得观众掌声不断。

本次活动通过文艺晚会方式,宣传了 征兵政策,加强了信宜市民国防教育和爱 国主义教育,加深了驻信部队官兵与地方 政府、群众的沟通交流,增进了军民鱼水 情谊。

一线工人战高温斗酷暑赶工期

信宜市重点项目建设跑出"加速度"

■通讯员 王庆珍 黄瑜 张梓莹

本报讯 大暑过后,信宜市持续高温 天气,但各个重点项目建设现场的一线工 人们坚守在自己岗位上,战高温,斗酷暑, 赶工期,助力项目建设跑出了"加速度"。

太阳炙烤,在锦江画廊和西江画廊碧 道水环境整治提升工程的六运水闸现场, 工人顶着烈日进行施工。

为加快六运水闸建设,他们有的趟进 齐腰深的水里进行水下作业,有的钻进闸

墩的脚手架里进行着钢筋和模板作业。 中午十一点半,室外温度已经去到

32℃,而在该工程的另外一个点银湖水闸, 工人们仍然在加紧挡土墙和围堰施工。

在150多名工人的努力下,锦江画廊

和西江画廊碧道水环境整治提升工程已 顺利完成了一期施工。 笔者来到市民广场中心停车场及配

套基础设施建设工程现场,已经是下午三 点半,骄阳照射下的工地温度高达40摄氏 度以上,700多名工人挥着大汗,默默地进 行着钢筋、模板、脚手架作业,现场已经搭 建了地下室停车场雏形,并开始进行地上 广场建设。

为预防一线工人中暑,负责承建中心停

车场的项目部为工人们送来了清凉冰饮。 同样热火朝天赶着进度的东江河污

水管网改造工程,322名工人分散在东江 河东西两岸在建的施工井,进行着破路 面、挖井、顶管等作业。

现场一线工人表示,感觉室外的温度 35到40多度,为防止中暑,他们每天要喝 大容量水瓶三四瓶水。

笔者了解,目前该工程已经开已开顶 管井93座,占总井数112座的83%,已有 18段完成顶管顶进工作,总顶进距离已超 2.7公里。

除了在市区范围的重点项目在加快

推进,各乡镇的重点项目也在趁着晴天, 尽一切可行条件抢工期

在池怀线公路扩改项目现场,20多名工 人正在抢着怀乡永隆大桥扩建工程进度。

热浪滚滚,笔者走马信宜市各个重点 项目建设现场看到,工人们除了要承受烈 日的"炙烤",还要经受来自钢筋、钢板的 "烤"验,但他们无惧酷暑,用汗水浇灌着 脚下的热土,用双手奋力地推动着项目跑 出"加速度"。

劳动最美,奋斗最美,在这里,也让我 们向每一位烈日下的奋斗者们说一声:辛 苦啦!

信宜市纪委监委机 关举办学习贯彻省第十三 次党代会精神宣讲报告会 锻造忠诚干净担当的 纪检监察干部队伍

本报讯 7月22日,信宜市纪委监委机 关举办学习贯彻省第十三次党代会精神官 讲报告会。信宜市委宣讲团成员、市委党 校高级讲师阮浩作专题宣讲报告。信宜市 纪委监委机关、市委巡察机构党员干部职 工和各镇(街道)纪(工)委书记120多人参 加会议。

报告会上,阮浩从牢牢把握党代会报告 的灵魂主线、总结过去五年广东各项事业所 取得的新进展新成就、明确未来五年广东的 重点工作部署3个方面,系统解读了省党代 会精神,把省党代会描绘的宏伟蓝图讲深讲 透,让党员干部对党代会精神人脑人心。同 时,运用翔实的资料和典型的事例,介绍了 信宜市贯彻落实省党代会精神的具体决策

与会党员干部对报告会反响热烈, 致认为这是一堂既有思想高度、理论深度, 又有很强针对性、实践性的辅导课,很好地 帮助大家进一步加深对省党代会精神的理 解和把握,为学习宣传贯彻提供了借鉴和

信宜市纪委监委相关负责人强调,学习 宣传贯彻省党代会精神,是当前和今后一个 时期的重要政治任务。信宜市纪检监察干 部要提高政治站位,把学习贯彻省第十三次 党代会精神与学习贯彻习近平总书记对广 东重要讲话和重要指示精神结合起来,深刻 领会其核心要义、丰富内涵、实践要求,时刻 牢记"国之大者",忠诚拥护"两个确立",坚 决做到"两个维护"。要强化政治监督,紧紧 围绕党中央决策部署和省党代会确定的目 标任务在信宜市的落实情况,根据信宜市委 市政府的决策部署,加强监督检查。聚焦 "关键少数""群众身边""优化营商环境""一 体推进'三不'战略目标",推动形成更多制 度性成果和更大治理成效,以全面从严治党 的新成效引领保障省党代会精神在信宜的 贯彻落实。要抓好责任落实,带头以党性立 身做事,坚持严以律己、谦虚谨慎,坚持刀刃 向内、严管严治,持续推进规范化、法治化、 正规化建设,锻造忠诚干净担当的纪检监察 干部队伍,以优异的工作成绩迎接党的二十 大胜利召开。

(信纪宣)

信宜市新华书店 认真做好《习近平谈治国 理政》第四卷发行工作

■通讯员 曾碧玉 黄炳森

本报讯《习近平谈治国理政》第四卷由 外文出版社以中英文版出版,面向海内外发 行。日前,该书已在信官市新华书店正式发 行,书店设立专柜专架重点宣传推介,满足 全市广大党员干部的学习需求,为迎接党的 二十大胜利召开营造浓厚学习氛围。

7月21日,笔者在信宜市新华书店看 到,《习近平谈治国理政》第四卷整齐地陈列 在主展台醒目位置,吸引了不少读者翻阅、 选购。该书收录了习近平总书记在2020年 2月3日至2022年5月10日期间的讲话、谈 话、演讲、致辞、指示、贺信等109篇,分为21 个专题。是全面系统反映习近平新时代中 国特色社会主义思想开辟新境界、实现新飞 跃的权威著作。第四卷的出版发行,对推动 广大党员、干部和群众深入学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想,捍卫"两个 确立"、做到"两个维护",帮助国际社会加深 对中国之路、中国之治、中国之理的认识,具 有重要意义。

新华书店营销部经理邓华杨告诉笔者: "新华书店作为党的宣传窗口、主阵地,政治 书籍发行的主渠道,我们将认真做好《习近 平谈治国理政》第四卷的宣传征订发行工 作,备足货源,以高度的政治责任担当,满足 全市党政机关、企事业单位、部队、社区、学 校等学习需求,为广大党员干部群众学习阅 读提供高质量的服务保障。'

信宜市第五小学

把安全教育课 送到群众家门口

■通讯员 李福宁

本报讯 根据工作安排,7月26日晚上, 信宜市第五小学联合居委会(社区)派出安 全宣传队举行暑假安会教育进社区活动。

当晚,宣传队在东镇街道新里社区坡脚 一村宣讲点向群众宣讲安全知识,当地群众 踊跃到场聆听。

暑假安全不容忽视,为了让安全知识深 人人心,学校把安全教育课送到了群众家门 口。宣讲点附近的家长带领孩子一起到场 聆听老师讲课。